



# 铁肩担重任 融媒启新篇

## ——《徐州矿报》创刊70周年座谈会引热议

◎本报记者 周川翔 尹鸿博

风雨兼程不改初心,守正创新扬帆启航。

12月25日,徐矿集团召开《徐州矿报》创刊70周年座谈会,在全集团上下引起强烈反响,广大职工纷纷表示,“传播党的主张,凝聚前行力量”“宣传新发展理念,见证企业高质量发展”“贴近职工,描绘美好生活的景色”“继续用好党报宣传的特色和优势,把党的声音传播到‘寻常百姓家’”。

### 坚定正确方向 汇聚前行力量

“《徐州矿报》在传递党的声音,宣传党的主张,引领企业走向高质量发展上起到非常重要的作用。”华东机械公司党委书记、董事长庄静深有体会,“通过从党报上学习集团公司第八次党代会精神、‘五强’新徐矿建设大会精神,以及集团主要领导12次到公司‘走访转’调研时作出

的指示精神,公司职工进一步明确了发展方向,增强了奋力拼搏的决心和底气。今年以来,我们不等不靠,破局突围,交出了累计实现销售收入7亿元,同比增幅54.3%的亮丽成绩单,这正是新发展理念在党报的广泛传播下,在徐矿落地生根、开花结果的集中体现。”

“《徐州矿报》作为集团党委机关报,是党的思想工作主阵地。”徐矿集团党委宣传部宣传科长赵云表示,“作为一名宣传工作者,我将始终坚持政治原则、保持政治热情,以实际行动践行‘团结稳定鼓劲、正面宣传为主’,统筹做好形势任务教育、对外宣传推介、意识形态管控等工作,不断提升思想宣传的影响力,为集团公司高质量发展凝聚强大合力。”

### 担起肩上责任 传播时代强音

“《徐州矿报》是我们了解企业发展动态信息,以及集团公司党委部署的渠道。”江苏省矿业工程集团党委书记、董事

长徐斌表示,“由于公司项目部大都分散在异地,《徐州矿报》对我们第一时间掌握党的政策方针,提高思想认识、凝聚合力起到了举足轻重的作用。同时,借助‘徐矿传媒’微信公众号的传播优势,全公司上下有了信息交流的新渠道,和奋发有为、拼搏进取的良好干事氛围。为加快推进‘一链两业’产业布局,打造国内一流矿山建设运营管理集团积蓄了强大内力。”

徐矿总医院呼吸科副主任杜永亮作为武汉抗疫英雄,回徐后来到徐矿报业传媒公司分享抗疫经历,并与新闻采编人员有过现场互动,是徐矿好故事的亲历者、讲述者和推广者,“正是有了徐矿报业传媒全媒体平台的助力,徐矿抗疫精神得到了大力弘扬,成为激励广大职工砥砺前行的强大力量。”

### 写好融合文章 打造新闻精品

“以前我们将稿件寄到报社,一般要3

至4天,遇到特别紧急的情况,就得坐25路公交车进城再转车,最快也要一天;现在只要动动手指,将写好的稿件一键操作,瞬间就可以上传到采编云端,非常便捷。”李海峰曾经是《徐州矿报》的一名老通讯员,对近十年来报纸采编效率的提升深有感触,“创新是引领发展的第一动力”在新闻领域的实践也相当认同,“《徐州矿报》紧贴时代发展脉搏,不断创新报道思路方式手段,加快媒体融合步伐,采写了大量广受基层好评的新闻佳作。”

好新闻离不开好记者。作为“90后”全媒体记者,徐矿报业传媒公司新媒体采编部的柳黎表示:“媒体融合发展是全媒体时代的重大课题,我将始终以党的思想引领为先,以传递徐矿声音为要,以夯实技术基础为本,主动适应变革,大力推动变革,用好媒体传播新技术新形式,以职工们喜闻乐见的方式方法,让好声音更加嘹亮、好内容口耳相传、好精神直抵人心。”

## 新阶段 新理念 新格局 ——深入学习贯彻党的十九届五中全会精神



岁末年初,新安煤业公司组织党员督查小分队深入井下、地面各岗位督查规范作业、隐患排查等情况,为“十三五”收官筑就平安安全防线。  
通讯员 李拴龙 摄

### “三个结合”以教促转

本报(通讯员 李海青)哈密能源公司把深入贯彻党的十九届五中全会精神与加快企业转型发展紧密联系起来,不断夯实依法合规管理基础,通过“三个结合”推动全会精神落到实处。

与开展思想转型专题教育相结合。充分利用各种形式载体,组织学习全会精神,同时结合矿井由基建向生产过渡的客观实际,教育引导职工转变思维方式,调整工作思路,解放思想,主动加压,转变作风,主动作为,以思想转型引领转型发展。

与开展煤电一体化建设专题教育相结合。教育引导党员干部职工以全会精神为指引,展望未来,抓住机遇,把煤电互补优势转化为发展优势,拓宽合作范围,实现互利共赢,高质量建设东疆煤电能源基地增长极,力争建设全疆煤电一体化能源基地的新典范,更好地服务地方经济社会发展。

与开展扭亏脱困专题教育相结合。一方面,教育引导党员干部职工充分认清企业当前发展形势,科学研判内外部环境,增强推动企业转型发展的信心和决心,在“十四五”期间加快建设本安智能型、质量效益型、环境友好型、幸福和谐型、风清气正的“五型”矿井;另一方面,教育引导党员干部职工围绕2021年扭亏脱困工作重点,牢固树立成本意识,厉行节约,杜绝浪费,提高工效,提高产量,创造价值,创造效益,最大限度减少亏损,保障经济效益和职工工资收入水平,让每一个哈密人都能过上好日子。

## 华美建投集团 严责任 细部署 保质量

本报(通讯员 冯荣辉)华美建投集团统筹谋划,精细部署,以高站位、严责任、快执行贯彻落实党的十九届五中全会精神。

慎终如始,强化安全保障。开展冬季施工安全生产知识宣教,提高作业人员自我防范意识和操作技能;制定“冬季专项施工方案”,进一步细化工作程序;全方位开展冬季施工安全生产专项整治,并切实加强安全应急值守,落实管理责任。

上下联动,加快工作推进。抓住年底有限时间,发挥产业链联动优势,各产业板块进一步加大推进力度,徐矿城二期项目重点推进各方面验收工作,细化重点协调事项,全力以赴攻坚克难;东山悦项目加快施工进度,严格按节点计划推进,确保春节前取得预售许可;翠屏山、骆驼山积极组织桩基施工,进一步优化施工方案,降低建设成本,确保年度目标任务高质量完成。

着眼未来,谋划长远发展。打破固有思维,立足当前、着眼长远、创新思维,认真分析研究行业发展特点,积极借鉴行业先进单位成功经验做法,结合实际高质量编制“十四五”规划。

## 做长三角生态绿色一体化发展“清道夫” 江苏徐矿综合利用发电公司 签约震泽镇污泥处置项目

本报讯(记者 赵青 通讯员 王梅)苏州市吴江区震泽镇“令人头疼”的8万立方米堆存污泥有了新归宿。12月25日,徐矿综合利用发电公司和震泽镇在省市国资委见证下签订“绿色发展与资源循环项目”,协议约定震泽镇历史遗留及后续产生的污泥都被运至徐州用于发电。该项目为助力长三角生态绿色一体化发展示范区建设,服务全省生态绿色一体化发展提出了切实可行的最优解决方案。

长三角生态绿色一体化发展示范区是国家长三角一体化发展战略的先手棋和突破口,固废处理是实现其绿色创新发展新高地定位中的基础重要一环。震泽镇是中国蚕茧被之乡,有麻纺企业250余家,历史遗留一定数量的一般固体废物,威胁企业发展和居民生活环境,给地方政府带来处置难题。随着示范区建设的推进,解决苏南乡镇及周边地区的“污泥围城”及一般固废处理问题迫在眉睫。徐矿凭借丰富污泥处理经验和高效设备,不仅能彻底解决长三角核心区“污泥围城”问题,而且实现了城市固废资源化利用和无害化处置、资源循环利用,实现经济效益和社会效益“双丰收”。此次消化完8万立方米固废填埋遗存,后续还将持续动态消纳企业不断产生的废弃物,预计全年可处理污泥量达12万吨。

徐矿综合利用发电公司震泽项目部经理杨蔚称:“新技术可以做到零排放。连湿污泥存储时产生的有害气体也可以燃烧处理,确保不对大气环境产生有害影响。这种方式对污泥的无害化处理程度最彻底,资源化利用率最高,从源头上减少二次污染,不仅能改善震泽镇的生态,也不会对徐州的环境造成损害。”

据了解,作为全国首批燃煤耦合生物质发电技改试点企业,徐矿综合利用发电公司污泥掺烧项目2019年启动,已经陆续为苏锡常、南京等地的企业处理固废5万余吨,成为江苏省污泥处理能力最强,处理量最大的火电企业。鉴于长三角生态绿色一体化发展示范区巨大的固废处理需求,下一步,该项目“吞污泥”的范围将进一步扩大到整个示范区,充当示范区建设、绿色美丽长三角建设的“清道夫”“先行军”。

## 做“名”医生 暖一方百姓

上接1版

### 暖心——以医学“温度”抚人心

“有时治愈,常常帮助,总是安慰。”100多年来,这句铭刻在特鲁多医生墓志铭上的话,激励着无数医生治愈伤痛,抚慰人心,也让荣良群心中燃起“炽热”的信念:传递医学“温度”,打造一家“有温度”的医院。

打造一家“有温度”的医院非一日之功,需要从源头做起,精细化管理、优化服务,提升“软实力”。为此,荣良群多次带队“走出去”学习,先后主导建立健全院、科两级质量管理体系,制订两级质控指标,推行信息化管理、PDCA循环管理等先进模式……

在精细管理的同时,荣良群还邀请新加坡国际管理学院为该院打造“优质服务体系建设工程”路径图,并聘请新加坡国际管理学院陈丽颖院长团队,提高医院文化建设,提升全员优质服务意识。

焕然一新的管理与服务,成为徐矿总医院圆梦“三甲”的关键所在,也打响了“有温度”医院的品牌。自2018年起,徐矿总医院连续三年获评“徐州市百姓放心医院”,并在2019年度全国公立医院满意度调查中,获得“门诊患者满意度、住院患者满意度”两项数据入围全省前十的好成绩。

今年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,参与过煤矿事故抢险、“非典”疫情防控、汶川地震伤员救治的荣良群再一次挺身而出。他主动请缨担任徐矿总医院疫情诊疗救治专家组组长,24小时住在院内,全方位部署疫情防控,及时调度百余名发热患者筛查情况,为8名疑似患者会诊,确保了院内“零传播、零感染”。

荣良群的“光与热”还借助通

### 仁心——将优质医疗“送到家”

2016年底,淮海医管集团在“企业医院混改”的大潮中诞生,荣良群担任该集团副总裁。立足更高平台,心怀更大目标:“全力打造在老百姓‘家门口’高水平医疗中心。”

在荣良群带领下,新的服务格局确立了:以徐矿总医院为龙头,以19家医疗机构为依托,不断从“上”“下”两个方向拓展服务外延,把优质医疗资源引进来,再沉下去,送到百姓“家门口”。

向上,引进90多名国内一流专家作为医院首席专家,新增22个省市临床重点专科,创建创伤急救等三大国家级重点中心,与李兆申院士工作站等国内顶尖团队开展技术合作,不断增强技术“硬实力”。

向下,一方面,以徐矿总医院为依托牵头成立泉山区第二医疗集团,推动优质医疗服务下沉,帮扶8家社区中心全面提升医疗服务能力和水平;另一方面,推出徐矿总医院“互联网+居家护理服务”App送医上门,让患者足不出户享受便捷优质的医疗服务。

从人民大会堂载誉归来,各路媒体闻风而至,争相报道荣良群的先进事迹。他依然保持着惯常的工作节奏,出诊、查房、手术、处理行政事务……“金奖银奖不如老百姓夸奖。全国劳动模范奖章于我,是认可更是激励,时刻激励着我从一而终,当好一名医生,温暖一方百姓。”

### 新视点论坛

徐矿集团纪委始终坚持挺纪在前,深入践行监督执纪“第一种形态”,将谈话函询作为处置问题线索的重要方式,抓早抓小抓苗头,使“红红脸、出出汗”成为常态。针对信访量较大的情况,首先针对问题线索进行研判,在决定采用谈话函询方式后,按程序进行处置,同时从严把谈话函询前、谈话函询进行时以

## 浅谈高质量做好谈话函询工作

◎李培阳

及谈话函询后三个关口,做好高质量谈话函询。今年以来,谈话函询取得良好政治效果、纪法效果,真正做到教育人、挽救人、感化人。

把握好谈话函询处置方式,准确运用“三步研判”。研判问题线索的来源是否可靠,内容是否具体,所涉及人员、部门、单位实际情况。确定问题线索是党委巡察移交、监督检查发现还是一般信访举报,是实名举报还是匿名举报,是首次举报还是多次举报,针对不同的来源采取不同的处置方式。对于党委巡察移交、监督检查发现的问题线索,一般采取初步核实的方式进行处置;对于问题具体,特别是发生在近两年涉嫌违反组织纪律、工作纪律、廉洁纪律的问题线索,以初核的方式进行处置;对一般匿名举报反映问题笼统,难以查证核实的或内容较为具体但时间久远的问题线索,采取谈话函询处置。

控制好谈话函询实施细节,严格落实“三个阶段”。一是谈话函询前,精心准备。结合问题线索内容,研究制定谈话函询方案,对于以谈话方式进行的,方案中明确谈话人员、谈话地点,制定谈话提纲和应急预案,确保谈话函询工作顺利进行。针对集团公司下属二级单位异地项目多,部分被函询干部在陕西、甘肃、贵州、新疆等地区工作,增加时间节点提示环节,保证在时效上按照规定要求,已批准函询的问题线索,自启动程序开始,即填写函询进度表,对发函时间、收到回复时间做登记,有效规避时间进度把握不准的问题。二是谈话函询中,讲清政策。谈话函询中向谈话函询对象讲明存在问题不如实向组织说明,或者说明的问题不真实,今后一旦查实,将作为欺瞒组织、对抗组织从严处理。强化回函审查,通过回函审查提高发现问题的能力,防止出现“函询过关”“函而无果”现象。同时发现存在违纪违法行为的,提出初核建

- ### 分类信息
- #### 丢失声明
- 张阳因不慎将车号为苏C8P229(摩托车)车辆的行驶证丢失,声明作废。
  - 吴新建因不慎将车号为苏CY9029车辆的机动车登记证书丢失,声明作废。
  - 徐斌因不慎将车号为苏CM8N02车辆的机动车登记证书丢失,声明作废。
  - 江苏德格尔新能源汽车科技有限公司因不慎将车号为苏CD09033车辆的行驶证丢失,声明作废。